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REGULAMENTO INTERNO

ADMISSÃO: 

Na admissão, o empregado deverá comparecer a Cooperativa para ambientação e esclarecimentos sobre o funcionamento e assinar a ficha cadastral.
SUBSCRIÇÃO E INTEGRALIZAÇÃO DE CAPITAL 
A capitalização mensal é de 1,5%  da remuneração salarial (salário, tarefa, comissão e repouso remunerado) do associado. 
CONCESSÃO DE  EMPRÉSTIMOS
· A partir da 1ª capitalização o associado já poderá solicitar empréstimo.
· O associado que tiver menos de 1(um) ano como funcionário da Duloren, deve apresentar avalistas com mais de 1 (ano) de empresa. 
· O valor da prestação não poderá ultrapassar a amortização mensal de 30% da remuneração (salário, tarefa, comissão, e repouso remunerado). 
· Data dos depósitos serão sempre às 3as e 6as feiras 

· Modalidades de concessão, ambas com a mesma taxa de juros – 3 %:

1) Parcelamento de 2 a 15 vezes;

2) Parcelamento acima de 15 vezes, desde que o valor da concessão não ultrapasse o limite do capital e nem a amortização de 30% da remuneração;

3) Parcelamento acima de 15 vezes cuja a concessão ultrapasse ao valor do capital deverá ser analisado e decidido em reunião de diretoria.
· Refinanciamento a partir de 30% das parcelas pagas

· A prestação é descontada em folha de pagamento

· Cada associado poderá avalizar no máximo 03 (três) associados diferentes

· Exigências para a concessão do empréstimo:

1. nome e registro
2. nome e registro de 2 (dois) avalistas 

3. valor do empréstimo e número de parcelas

4. telefone fixo e celular para contato

5. apresentação do último contracheque ( indispensável )
LINHA DE CRÉDITO DIFERENCIADA
Poderá ser criado linha de crédito com taxa de juros diferenciada – 1,95% a ser concedido no período de 01/12 a 31/03 do ano seguinte, com a finalidade de atender o associado no pagamento de despesas com IPTU, IPVA, SEGURO DE VEÍCULOS e MATRÍCULA, MENSALIDADE E MATERIAL ESCOLAR.   A divulgação acontecerá em novembro e o associado deverá apresentar o comprovante da despesa.
ANÁLISE DE CRÉDITO

Todos os pedidos de empréstimos passarão por análise de crédito, afim de assegurar o cumprimento e capacidade do pagamento, da boa fé e boa intenção, inclusive em caso de contenda entre  o empregado e o empregador  poderá o pedido de empréstimo ser negado.
CONVÊNIO PAPELARIA

Poderá ser firmado Convênio com Papelaria, com período de utilização de 01/01 a 31/03 de cada ano, com a finalidade de atender aos associados na compra de material escolar. Sempre que houver  renovação do contrato será divulgado aos associados a partir do mês de dezembro.

DESLIGAMENTO DA JOLIMODE ROUPAS 
O associado que for desligado da Duloren, em qualquer hipótese, terá toda sua capitalização devolvida no mês seguinte da demissão. Caso tenha empréstimo em aberto, o saldo devedor será descontado em sua rescisão e, se ainda restar alguma dívida, esta deverá ser quitada junta à Cooperativa, caso contrário os avalistas serão acionados e terão, os tomadores devedores seu nome negativado no SERASA. Seu nome só será “limpo”, após o pagamento da dívida. Logo então, os valores acionados pelos avalistas serão ressarcidos.
DESLIGAMENTO DA COOPERATIVA

Se pôr ventura, o associado quiser se desligar da Cooperativa não deverá ter empréstimo em aberto com saldo devedor e nem tão pouco ser avalista de nenhum associado. Seu desligamento terá de submeter-se às normas estatutárias. A devolução do capital não é feita de forma imediata. O BANCO CENTRAL determina que seja enviada na ata assemblear da prestação de contas do exercício a saída deste associado, para que ele possa homologar e registrar na Junta Comercial. Sua devolução poderá ser feita em até 10 parcelas consecutivas conforme artigo 17 do Estatuto Social.

INADIMPLÊNCIA   

Aqueles que não tiverem o desconto no contra cheque , independente do motivo: insuficiência de saldo, afastamento INSS, férias, etc..., devem comparecer a Cooperativa para pagamento ou negociação da dívida ( abatimento do capital ou da dívida, cobrança no mês seguinte com juros ,refinanciamento do saldo devedor, etc...) Aqueles que não efetuarem o pagamento ou não negociarem a dívida terão imediatamente seus avalistas acionados.
IMPORTANTE
· Não é necessário avalista para empréstimos em que o valor do capital cubra o valor solicitado;
Exemplo: pedido de empréstimo no valor de R$2.000,00, valor do capital de R$ 2.001,00, não é necessário apresentar avalista;
· Conforme a Lei Complementar 130, o capital do associado poderá ser remunerado pela taxa SELIC estabelecida pelo Banco Central através das reuniões do COPOM e receber também as sobras líquidas proporcionais aos empréstimos contraídos durante o exercício deliberado em assembléia;
· Toda vez que houver demissão de funcionário que seja avalista de algum empréstimo, deverá o tomador do mesmo substituí-lo imediatamente, caso contrário a falta de cumprimento a esta regra dificultará  novas concessões de empréstimos;
· Todo associado deve acompanhar os pagamentos do saldo devedor de ex-funcionários dos quais foram avalistas.
· Com exceção do IOF sobre o valor do empréstimo, não há cobrança de nenhum tipo de taxa administrativa, taxa de abertura de crédito ou qualquer outro tipo de taxa.
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